
    

     
 

 

 

 

               
Proběhne v pátek 28. 6. od 17.00 na školní zahradě. 

 Loučení je slavnost, při které nesmějí, kromě školáků, chybět ani naši nejmenší (Medvíďátka), aby se 

rozloučili se svými staršími kamarády a vlastně i školním rokem. 

 

Program:                 1. Slavnostní loučení: 

Slavnostní pasování na školáky proběhne prostřednictvím rytířů již v 17.15, dětem pak předáme pamětní dárky a 

bude loučení s kolektivem MŠ. 

             2. Rytířský souboj 

             3. Táborák s opékáním buřtů   

             Buřty si přineste své, MŠ zajistí pouze oheň, nabídneme hořčici,        

             kečup, pitný režim.  

             4. Noc ve školce                         
Ve školce spí pouze předškoláci, co jdou po prázdninách do školy.  Do školky se přesuneme po 

ukončení táboráku. Na spaní si děti donesou z domova spací pytle a pohodlné oblečení na noc a 

kartáček na zuby. Kdo chce, může si vzít svého plyšáka a polštářek na spaní. Děti budou spát na 

svých lehátkách v herně Medvíďat.  

 

 



Před spaním proběhnou zábavné hry a nakonec stezka odvahy za zeleným strašidlem (děti mu 

mají přinést mýdlo, které samy koupí). 

Pak už nás čeká klidná, poslední, a jediná noc ve školce.                           

Pro děti si přijďte hned v sobotu ráno od 7.00 nejpozději do 8.00 hod., kdy se školka zavírá.  

 

Uvítali bychom, kdyby některá z řad šikovných maminek přichystala na náš zahradní raut nějaké 

dobrůtky (cokoli od ovoce, zeleniny, mlsání, buchet, prostě co Vás napadne a v množství, jaké si zvolíte).  

Občerstvení pořídíme také z výdělku z Ekobazárku a připraví ho pro nás naše paní kuchařka.               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V případě nepříznivého počasí (pouze v případě vydatného a vytrvalého deště) proběhne pouze rozloučení se 

samotnými předškoláky v MŠ a následně noc se stezkou odvahy. Držte pěsti, ať počasí vydrží a všichni společně 

se sejdeme na naší závěrečné zahradní slavnosti. 

             

       

      Jste všichni srdečně zváni, moc se těšíme!!!  
                  



   

   


